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ВСТУП 

Актуальність теми. В умовах стрімкої динаміки сучасного світу 

надзвичайно важливою стає здатність підприємств ефективно управляти 

комунікативними процесами. Сучасна комунікативна політика підприємства 

повинна базуватися на створенні інформаційного простору, який не лише 

розповсюджує знання про товари чи послуги компанії, але й сприяє 

двосторонньому діалогу з клієнтами. У такому контексті, інформація стає 

стратегічним ресурсом, який здатен підсилювати інші компоненти 

маркетингової діяльності, зокрема, просування продукції та створення іміджу 

компанії. Ефективна комунікація зі споживачами є ключовим фактором 

успіху не лише в контексті продажу, а й у формуванні довготривалих 

відносин з клієнтами, заснованих на довірі та лояльності.  

Сучасний етап розвитку української економіки характеризується 

інтенсифікацією ринкових відносин, збільшенням ролі інформації та 

комунікацій у діяльності підприємств. Особливе місце в системі управління 

підприємством відводиться маркетингу та, зокрема, комунікативній політиці, 

яка є важливим інструментом досягнення стратегічних та тактичних цілей 

організації, збереження та розвитку її конкурентних переваг. 

Актуальність теми дослідження визначається необхідністю 

вдосконалення комунікаційних процесів на підприємствах в умовах 

загострення конкуренції на внутрішньому та зовнішньому ринках. 

Підвищення ефективності комунікаційної політики дозволяє підприємствам 

краще зрозуміти потреби своїх клієнтів, ефективніше презентувати свої 

товари та послуги, а також забезпечити двосторонній зв'язок із споживачами, 

що є ключем до побудови довгострокових відносин. 

Питання формування маркетингової комунікаційної політики на 

підприємствах висвітлені у наукових працях зарубіжних вчених: Дайян А., 

Джоббер Д., Котлер Ф. та інші. В Україні проблемою формування 

маркетингової комунікаційної політики на підприємстві займались та 
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займаються такі вчені: Линчук В. В., Братко О. С., Алексунин В. А., 

Андрушевич З. М. та інші. 

Метою кваліфікаційної роботи є виявлення особливостей та 

вдосконаленні комунікативної політики ТОВ «Імпульс Агро» на основі 

сучасних маркетингових підходів та інноваційних комунікаційних 

технологій. 

Завдання дослідження: 

1. Проаналізувати теоретичні аспекти комунікативної політики в

системі маркетингу. 

2. Вивчити стан та особливості комунікативної політики на прикладі

ТОВ «Імпульс Агро». 

3. Розробити пропозиції щодо покращення комунікативної політики

досліджуваного підприємства. 

Об'єктом дослідження виступають прцеси формування та реалізації 

комунікативної політики в системі маркетингу підприємства. 

Предметом дослідження є сутність, принципи та інструменти 

маркетингової комунікативної політики підприємства; особливості 

маркетингових комунікацій у агробізнесі; характеристика маркетингових 

комунікацій ТОВ «Імпульс Агро», аналіз основних складових комплексу 

маркетингу підприємства, обґрунтування пропозицій щодо вдосконалення 

маркетингової комунікаційної політики компанії. 

Для розв’язання поставлених задач застосовувалися такі методи 

дослідження: аналіз та синтез, порівняльний аналіз, емпіричні 

(спостереження та експеримент), а також методи кількісного та якісного 

аналізу. Основою для аналітичної роботи були дані з внутрішніх звітів ТОВ 

«Імпульс Агро», результати маркетингових досліджень, публікації у фахових 

виданнях, наукова література та електронні ресурси. 

Інформаційну базу дослідження склали: періодичні видання, 

статистика, планові, звітні, аналітичні, економічні дані діяльності 
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агропідприємства, дані про стан маркетингової діяльності, результати 

досліджень, наукові статті та Інтернет-ресурси. 

Очікуваним результатом кваліфікаційної роботи магістра є розробка 

рекомендацій з оптимізації комунікативної політики для ТОВ «Імпульс 

Агро», які дозволять підприємству підвищити ефективність взаємодії зі 

стейкхолдерами, зокрема, клієнтами, партнерами та споживачами, та таким 

чином забезпечити стійке зростання та розвиток у складних ринкових 

умовах. 

Кваліфікаційна робота магістра включає аналіз сучасних тенденцій та 

інноваційних підходів у сфері маркетингових комунікацій, зіставлення 

теоретичних концепцій з практичним застосуванням на прикладі конкретного 

підприємства, а також пропозиції щодо використання сучасних інструментів 

комунікації, які можуть бути адаптовані для використання в аграрному 

секторі України. 

Структура та обсяг кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна робота 

складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних джерел. 

Зміст роботи представлений на 93 сторінках комп’ютерного тексту. 

Кваліфікаційна робота містить 7 таблиць, 9 рисунків. Бібліографічний список 

нараховує 72 літературних джерел, що викладені на 6 сторінках. 
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ВИСНОВКИ 

Маркетингова комунікаційна політика є важливим елементом 

успішного функціонування будь-якого підприємства, і агробізнес не є 

винятком. У цьому контексті, агропідприємства, зокрема ТОВ «Імпульс 

Агро», мають завдання не лише задовольняти потреби споживачів у 

сільськогосподарських послугах, але й активно сприяти росту попиту на свої 

товари та послуги. 

Основні цілі комунікаційної політики в агробізнесі включають 

формування попиту, стимулювання збуту, інформування споживачів про 

діяльність підприємства, переконання у виборі своєї продукції, а також 

мотивацію до негайних покупок. Для досягнення цих цілей важливо 

розвивати ефективні стратегії комунікації та рекламу, щоб підняти рівень 

усвідомлення та популярності бренду. 

Незважаючи на те, що ТОВ «Імпульс Агро» - підприємство з 

невеликою історією, з кожним роком його економічні показники будть 

збільшуються, а кількість клієнтів і впізнаваність зростатають. В перспективі 

директор підприємства розглядає можливість створення маркетингового 

відділу. Цей крок важливий в умовах конкурентної боротьби серед 

агропідприємств в м. Одеса, де динамічне рекламування та вивчення 

ринкових тенденцій стають ключовими аспектами успішної конкуренції. 

Ураховуючи те, що фірма поки не використовувала Інтернет-рекламу, 

розширення маркетингових можливостей надасть імпульс для істотних змін у 

стратегії маркетингу компанії. Тренди ринку, активне рекламування та нові 

підходи до комунікації можуть значно підсилити позиції ТОВ «Імпульс 

Агро» на аграрному ринку, забезпечуючи стійкий ріст обсягів виробництва 

та доходів підприємства.  

Наразі, при врахуванні складної ситуації в Україні, де ринок 

агробізнесу стикається з викликами війни та блокадою Чорного моря, 
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активна маркетингова стратегія стає ще більш важливою для забезпечення 

стійкого розвитку та успіху підприємства. 

Після ретельного аналізу маркетингового комплексу та комунікаційної 

політики "Імпульс Агро", а також врахування зовнішніх факторів, 

впливаючих на діяльність компанії, ми рекомендуємо звернути увагу на 

інтернет-маркетинг. З огляду на те, що сучасні клієнти активно шукають 

інформацію в Інтернеті, важливо мати сильну присутність онлайн. 

З метою вдосконалення маркетингової комунікації ТОВ "Імпульс Агро" 

рекомендується вжити наступні заходи: 

1. Створення та оптимізація сайту: 

- розробка зручного та естетичного дизайну. 

- оптимізація контенту для пошукових систем (SEO). 

- використання контекстної реклами для привертання уваги. 

- покращення просування в соціальних мережах: 

2. Створення єдиного стилю та брендованого контенту. 

3. Використання платної реклами для розширення аудиторії. 

4. Активне взаємодії зі спільнотою через публікації та відповіді на 

коментарі. 

5. Участь в агровиставках. 

Загальний аналіз ефективності цих заходів свідчить про позитивні 

результати для підприємства, тому ми вважаємо, що впровадження цих 

напрямків поліпшить маркетингову комунікаційну політику ТОВ «Імпульс 

Агро» та сприятиме досягненню поставлених цілей. 
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